H|61g| E}O|0O]

TE FIelM e RGE2AgA Elolo] %
BlEFoR Q% WEAILE ARdel] WA }J-,
Efejoje] EubE AREE Frstast A6l
3] Elolo] FAAHA U Au|2 - PALE 964
1149 7d~11¢ 8Y(2¢7) 3Fi&EE R o
FFALANA Asigon, 1 A9 £33
W ofl e} 2.

BN

O o]l Etolo] kHFA WA &
2674, AAW2 1370, EF 550 § 2%
459t e] 1% Ehojols Wé A3} efelo} A
HE 3HA] o2 A 1L ¥ A
o] 119912 Elojo] Xéﬁla 0] 25.9% <.
o E3] &£ 267tl% 98u1(36.7%)7}
715kl - 753 Elololg IR ALE3)
Ao, 8th(3.0%)7F Fo] AEAY

$E UL BpololE ARBIAL USRS

I

ﬂﬁm mim rok

=
[$)

al

Al

(E 1) ASY 7z
(29 - dl, %)
’ -’g—.g.;z}xhﬂﬂ-]/\ EFH Al
elolo] AR (A) | 267 | 137 | 55 | 459
Elolo] AuEFd$(B) 98 14 7 1119
Elelo] AujEEE(B/A) | 36.7 | 10.2 [12.7]25.9

=]

| Efolof FulgEe] ¥ 7% |

O Elolo] An|EFAS 125AF TV 73
o] 907 o= 72.0% (% 63.2%, 7t} 8.8%)

* RERElo| ol TS Hiflsit k&

E}0jO] 96 11~12

OHSF Hal

gom, tee oldvtzd A 9.6%, A4
AL A 8.8%, HvulRH A 5.6%, Furdl g}
olo7} 4.0% %013 &-

(X 2) Efojo] e % 2

S8 | AAx| EY A
] 2 4 1 7
(ukgsA 1.6mmols}) 1.9 26.70 ~14.3 5.6
o 3 7 2 12
2.9] 46.6] ~728.6 9.6
9 A 3 4 4 11
(A=Z7lx] =28 ) 2.9 26.7| ~57.1 8.8
2u3) 7 5 0 0 5
(=244 28 A) 4.9 0 0 40
w o= |79 0 0 79
B 76.7 0 0] 63.2
Td 11 0 0 11
3 o
10.7 0 0| 88
0 0 0 0
7 0 0 0 0
‘74] 103 15 7 125
100 100| ~7100, 100

F) 1 1) AHEEAT /7
2) 1olg] AlA 1744 olde] AulgakgRol 9
£ Aol glo] eolo] Rulpahse )

2305 IR 2.

[ Zhob=. Etolof AlB Y |
O Elolo] mR AL 1.6mm ©]dlE B
Setng elolo] ALgAEe AAH 459
(E 3) D02 Elojo] ALRSE}
(291 0 o, %)

&AM 2ER]) A

Elo]o] % @z}f’*t}]—r(A) 267 | 137 | 55 459

Fets gpo]o] AHgU(B) 2 4 107

Hul% glolo] Al2E(B/A)| 0.7 | 2.9 |1.8|15




Efojo] QFNE Y

Z Td(15%)FgeH, '90d 69 vlREHAZE
A5l 7) oldmthe wol ZA4sl e F
e,

E .

7ot MAS SIX| YT TETRE 283}

rir ok o

o,
oz
>
HE

o

=

o

=2

= v
kv

it

ol

2l
I

™) m
t

>,

jincs
2
=2

=
i
>
.XS_, -
L
2
I

X
2
o
2
N,
of
2
o
s
o
2
H

8

of
L
a
fuooY
28
o
[\
()]
-~J
5‘;
<©
<O
=2
O /\
_!LN
-3
«©
=
£3)

114

~—

33.7% He. 71 M
z] 2 o] ;q,uo
okt AT S

717 M2 Rl Zd% e =2

i\
s
)
o—V«

of
by

T

3

O Mot fL 28 old

I sk e oW
= k2 oY

3o |

u1040£~

o
o
M po! 1=

o
ok
2
i)
o
ir
M
o
b

—
(@]
ko)
2]
it
— 12
ot
ol
)
22
fz
q
oo
[
l
Do
[\
kel
12
)
i
L2
2

ir
_>d_|‘
=&
4 8
32
rir
jin)
b
a8
1)
(o
Py
flo
o
A
2

fo 2 BT
of
2
ok
=l
&
e
o d
3‘_:
¥
aa
o
2
ol IU{O
N
U>'

(HAZT|eto] 32psioldt) RuBIY2 DEFHsi0l Z7(gko] 10psiol Efojof)

— 40 —

2= 77t Zovh AdEo] Alol=do] EY
Elolo} & Tl E AME-BEEL Slof stdAtaL HF
Aol 9l T L.

|Mtsto| Qb= Efo|oiE w2 EEE &
= gig(Basl, Speng 2e).
ﬂﬁ‘f‘&z‘%’“—(Rotatlon)O] Aol dE Bl
= AEke wile AEE AJEE Ae

2ol Al wAISATL &),

@]
i ¥0I'

0!

O Z{AdEf0jofQ} TlotREl ElO|O1E TEEH Rfgk
o Z2sta US.
ulFol AAetolo) g ek Apsko] 137
% 5 E 3.6% oy dATE 22 AYE
olo] BANEIE FF o, FHutEE Eol
o] AlgxHE 1375 4t)(2.9%) 2 Wol 7+

G

P(:l L)

O Ejojof BalAEN7} AES| E01RE.

AR A BEYE X%Ms} = glolo] Bt
g7} sl Eolx o, viEEA 1.6mm ]
al& wuind elolo] AME AFE A §lN
(55t 1d).

o 1E Al2hf 382 DA AT AU

18 Baedd Al 38BL #AAAS 9
upz] B8 (500-12 8P)o] Mz A9 grgo
Alol= o] vlHA stEAL Ydo] e AFH
o] o] AToE HAHAE 3] FEE XX

9%

ojo

-
-

A

(1EE2] 322 1AMl P2 EUE Eolo)

Efolof 96 11~12



